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Innovatieve bedrijfsnetwerken  -  Oproep

Bij het clusterbeleid worden twee soorten clusters onderscheiden. De speerpuntclusters 
en de innovatieve bedrijfsnetwerken. De modaliteiten van de eerste zijn anders dan de 
tweede. Meer middelen, langere duurtijd, grote eigen inbreng, en dergelijke.

De oproep van de innovatieve bedrijfsnetwerken heeft 13 aanvragen weerhouden. In 
totaal waren er 33 aanvragen. Verschillende dossiers voldeden niet aan de voorwaarden 
die werden gesteld. Een voldoende strenge beoordeling volgens deze voorwaarden is 
nodig. Echter, het is van belang dat de sectoren en bedrijven die elkaar hebben 
gevonden in deze fase van de oproep, niet te lang zullen moeten wachten om een nieuw, 
beter onderbouwd dossier in te dienen. Anders riskeert men deze bedrijfsnetwerken te 
verliezen, aangezien ze geen concrete (financiële) stimulans meer hebben om samen 
dingen op poten te zetten.

1. Kunnen de niet-weerhouden aanvragen nog in beroep gaan of een aangepast dossier 
indienen waarin ze tegemoet komen aan de argumenten van het beslissingscomité 
van Hermes om het dossier niet te weerhouden?

2. Indien men niet meer een aangepast dossier kan indienen voor deze eerste oproep: 
zal er een tweede oproep volgen?

3. Wanneer zal deze opgestart worden?

4. Specifiek voor de sector media zei de minister in de commissie voor Economie, Werk, 
Sociale Economie, Innovatie en Wetenschapsbeleid van 29 september: “Wat specifiek 
media betreft, zal verder overleg worden gevoerd. In de eerste ronde voor de 
bedrijvenclusters is dit niet behouden.” Betekent dit dat er voor de mediasector snel 
een mogelijke subsidiëring zou kunnen komen, concreet: komt er een nieuwe oproep 
innovatieve bedrijfsnetwerken zodat het voorstel van Medianet, onder verbeterde 
vorm, opnieuw kan worden ingediend?

https://www.vlaamsparlement.be/commissies/commissievergaderingen/1078226
https://www.vlaamsparlement.be/commissies/commissievergaderingen/1078226
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1. Bij de bekendmaking van de beslissing aan de aanvragers werden de mogelijkheden 
tot beroep meegedeeld. 

2. Er zal een tweede oproep volgen.

3. Deze oproep met beslissing in 2018 zal gelanceerd worden in het najaar van 2017 
dan wel in het voorjaar van 2018.

4. Er komt een nieuwe oproep voor Innovatieve bedrijfsnetwerken waarin een nieuw of 
aangepast voorstel van Medianet kan ingediend worden.


